

以聚才用才之举 创万马奔腾之势

——我区事业单位招聘考试为广大考生提供更多就业机会

□本报记者 梅刚

初夏五月,在内蒙古大地,一场关乎9.1万人就业的大考如期举行。这是我区进一步开创招聘新模式,探索招聘新路径、打造招聘新品牌,千方百计为广大考生提供就业机会的又一全新尝试。

人才是第一资源,是引领高质量发展的强大引擎。

一批批新鲜“出炉”的招聘书、一个个承载希冀的岗位、一张张充满信心的笑脸,我区积极构筑人才“集聚高地”,为事业单位聚才用才营造了浓厚氛围。

5月21日上午8时30分,内蒙古财经大学考点第一考场,一声清脆的铃声后,乌兰察布籍考生赵永拿起笔,开始答题。就在这一天,自治区2022年上

半年事业单位公开招聘分类考试在全区12个盟市举行,全区485个事业单位提供2619个岗位,人岗平均比是1:35。参考人数创历史新高。

首次参加事业单位招聘考试,36岁的考生魏华开心地说:“我在企业工作了6年,此次报考岗位放宽了年龄限制,于是就报名了。”

此次招考,对数以万计的考生而言,更多的就业机会照进现实。我区基层事业单位招聘适当放宽年龄、学历、专业等招聘条件,适当降低开考比例或不设开考比例,划定成绩合格线。苏木乡镇事业单位招聘大学本科以上毕业生,旗县级事业单位招聘中级以上专业技术人员或者硕士以上学位人员,以及急需紧缺专业人才,可以采取面试、组织考察等方式公开招聘。

同时,落实高校、科研院所用人自

主权,将中小学、幼儿园教师招聘下放到教育行政部门,基层医疗卫生专业技术人员招聘权限下放至卫生健康部门,乌兰牧骑队员招聘自主实施。

“我在呼和浩特读书,这座城市会有更好的发展。”甘肃籍考生武强通过事业单位招聘考试,顺利进入一家基层食药单位,让今后的生活充满希望。

据了解,我区最大限度面向基层挖掘招聘岗位,积极鼓励和引导高校毕业生报考艰苦边远地区和基层工作岗位。截至目前,我区已下达2022年度招聘计划23579人,已面向社会公开发布招聘计划9539人,招聘工作将陆续展开。

自治区人社厅事业处处长宫告诉记者,针对今年事业单位公开招聘工作,可以采取灵活多样的招聘方式,对高层次、急需紧缺专业人才采取直接面

试、组织考察的方式招聘,对本地区急需紧缺专业人才采取“走出去”赴高校、科研院所进行招聘。对服务基层项目人员、公费师范生、优秀城镇社区工作者、退役运动员进行专项招聘等多路径招聘,破解高层次人才和基层事业单位人员招聘难问题。

举办事业单位公开招聘考试,既是我区经济社会发展引才聚才、增强工作力量的有效途径,也是全力稳就业、保就业的重要举措。自2006年国家推行事业单位公开招聘制度以来,我区逐步建立起科学、规范、公正的选人用人制度,到2012年基本实现全区事业单位公开招聘制度的全覆盖。2012年以来,累计为全区事业单位公开招聘工作人员13.5万名,形成了以聚才用才之举,创万马奔腾之势的良好新局。

额尔古纳河流域生态保护治理工程全面启动

本报呼伦贝尔5月22日电 (记者 刘玉荣)这段时间,内蒙古森工集团的林业工人正抢抓顶浆造林的有利时机,在野外搭起简易帐篷,吃住都在山上,全力以赴开展造林作业。

针对部分区域林分退化趋势明显等生态问题,内蒙古实施大兴安岭森林带生态保护和修复工程,进一步提升生物多样性。根据国家《东北森林带生态保护和修复重大工程规划建设规划》,额尔古纳流域生态保护和恢复综合治理工程今年在内蒙古大兴安岭林区全面启动。2022年计划造林面积40.6万亩,目前,大兴安岭林区10个生态功能区的造林工作正在紧锣密鼓地推进之中。

据了解,额尔古纳河流域生态保护

和恢复综合治理工程规划期为4年,内蒙古大兴安岭林区将完成293万亩造林绿化任务。通过采取封育管护、退化林修复、人工种草等措施提升生态质量,保护修复集中连片的国有林区,巩固寒温带针叶林和草原的生态安全屏障。今年内蒙古大兴安岭林区退化林修复共计40万亩,这些林地多为白桦林等退化林型,为了优化树种结构,改善林分质量,内蒙古森工集团栽植树苗以四季常绿的云杉、西伯利亚红松等优良树种为主。该区域项目结束后,内蒙古大兴安岭林区还将在岭南林草过渡带生态综合治理工程区、嫩江上游水源地保护治理工程区进行新的东北森林带生态保护和修复重大工程。

兴安中广核风电一期500千伏送出工程全线贯通

本报5月22日讯 (记者 杨帆 通讯员 郎理然)近日,兴安中广核风电一期500千伏送出工程全线贯通。

该工程是国网蒙东电力2022年重点工程。工程全线途经兴安盟科右前旗、阿尔山市,线路全长67.5公里,新建铁塔152基,总投资1.9亿元,于2021年5月30日开工建设,是兴安盟300万千瓦风电项目电力外送通道。工程投运后,当地电力供应和大范围能源配置能力将明显提升,对构

建内蒙古绿色电力运行体系具有十分重要的作用。

自工程开工建设以来,各参建单位全力克服施工沿线气候严寒、地质地貌复杂和工程有效施工期短等诸多困难,严把工程施工与安全质量关,合力高效推进工程建设;应用智能张牵设备张力放线,采用旋挖钻机、二氧化碳致裂等新装备、新工艺,有效降低了现场施工作业风险,提高了作业效率,确保了工程如期竣工。

内蒙古首票RCEP进口货物享惠通关

本报5月22日讯 (记者 阿尼尔)近日,内蒙古包钢钢联股份有限公司进口的一批燃机设备在包头海关成功办理通关手续。该批货物原产于日本,货值约2.3亿元,凭日本签发的《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)原产地证书,在海关通关时享受税款减让近800万元。这是首票在我区进口申报的适用RCEP优惠税率的享惠货物。

据悉,此次成功办理RCEP关税减免的货物是内蒙古包钢钢联股份有限公司正在建设实施的包钢余压余气节能减排 CCPD 发电项目主机设备。该项目是钢铁行业余能发电资源综合利用项目,也是自治区重点节能环保项目。“今

年RCEP协定生效后,从日本进口的该批设备关税税率由3%直接降至0,企业成本大幅下降,切实享受到了优惠红利。”内蒙古包钢钢联股份有限公司营销中心负责人杨尚琳说。

原产地证书是货物的“国籍”证明,是企业享受自贸协定关税减让的凭证,素有“纸黄金”之称。为了切实帮助企业利用原产地优惠政策,呼和浩特海关所属包头海关深入开展原产地优惠政策宣传,持续跟踪RCEP实施情况,优化原产地证书办理流程,推广智能审核、自助打印等便捷举措,实现业务全程网办、足不出户打印,不断提高通关效率。

要闻简报

市镇第一中学现场讲解了什么是邪教、如何鉴别邪教、预防邪教的技巧等反邪教相关知识。活动中,民警还为学生们发放了校园反邪教宣传手册。(卜磊 谢斌峰)

本报鄂尔多斯5月22日电 近日,丰镇市公安局组织开展校园反邪教宣传

教育活动,政治安全保卫大队民警走进丰

驾乘人员发放“一盔一带”守护行动专题宣传单,全力营造浓厚的交通安全宣传氛围。民警还与驾乘人员互动,引导交通参与者在旅途中自觉系好安全带,做到安全文明出行。(王志清)

本报乌兰察布5月22日电 连日来,化德供电公司采取多种措施,全力保障供电辖区用户夏季安全用电,提升供电服务水平。建立用电安全服务机制,积极开展用电安全检查,确保用电安全保障工作“零缺陷”。(马国杰)

中国第三款 康希诺新冠疫苗列入世卫紧急使用清单

世界卫生组织19日宣布,由中国康希诺生物股份公司研制的重组新冠疫苗克威莎正式通过世卫组织紧急使用认证。这是继国药和科兴疫苗后,第三款通过世卫组织紧急使用认证的中国新冠疫苗。世卫组织在一份声明中表示,按照世卫组织紧急使用认证程序,已对康希诺新冠疫苗的质量、安全性、疗效、风险管理规划、方案适用性和现场生产情况完成评估。“由世卫组织召集并由世界各地监管专家组成的紧急使用清单技术咨询小组确定,该

疫苗符合世卫组织针对新冠病毒的防护标准,并且该疫苗的益处远大于风险。”世卫组织说,该疫苗对预防新冠病毒感染的有效率为64%,对预防新冠重症的有效率为92%。康希诺疫苗早前已接受世卫组织免疫战略咨询专家组的审核,该专家组建议在所有18岁及以上年龄组中使用单剂量0.5毫升的康希诺疫苗。截至目前,共有11款新冠疫苗已通过世卫组织紧急使用认证,其中美国有4款,中国和印度各3款,英国1款。

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拟对拥有的乌拉特后旗东润固泰建材有限公司、乌拉特后旗盛世商贸有限公司、内蒙古维可欣纺织品有限公司、内蒙古帝成商贸有限公司、巴彦淖尔市三昌绒毛有限公司、内蒙古潘胖食品有限责任公司、杭锦后旗金叶阳光酒店有限责任公司7户债权资产进行处置,现予以公告。

一、资产信息清单

本次拟处置债权资产均位于内蒙古自治区巴彦淖尔地区,截至2022年5月10日,拟处置债权资产本息合计30,442.85万元,本金为16,478.44万元。债权详细公告清单请投资者登录华融官方网站www.chamc.com.cn“资产处置公告”中查询或与有关部门接洽查询。

二、对交易对象和交易条件的要求

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,资金来源合法,不存在涉黑涉恶,不存在非法经营、非法集资等情况。且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产公司工作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与

参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。买受人信誉良好,有付款能力并可承担购买债权所带来的风险。

三、公告期

自公告发布之日起20个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

四、特别提示及声明

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,我公司不对其承担任何法律责任,我公司有权根据有关规定和要求对上述债权及其处置方式、处置方案进行调整。本公告不构成一项要约。

五、联系方式

受理公示事项联系人:贺先生 王先生

电话:0471-5180619

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

0471-5180595 韩先生

联系地址:呼和浩特市赛罕区绿地集团腾飞大厦A座14楼

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2022年5月23日

山城相依 绿色绕城



我区“听党话、感党恩、跟党走”宣传教育活动启动

■上接第1版

中国“三农”问题专家李昌平教授出席启动仪式,并为大家详细介绍了树林召镇乡村振兴模式。大家围绕如何实现产销有机联动,让农业产业真正赋能乡村发展等话题展开了深入的讨论,为助力乡村振兴“寻方把脉”,探索适合

当地推进乡村振兴的新路径。

启动仪式后,自治区七部门将在全区开展系列宣传教育活动,为广大农牧民全方位讲述党领导亿万农民进行革命、建设、改革的光辉历程;全方位展示内蒙古“三农三牧”领域切实维护和巩固脱贫攻坚以及全面推进乡村振

包银高铁主体工程进入实质性施工阶段

■上接第1版 克服疫情影响、征地拆迁、材料进场受限等因素,快速推进中心试验室、混凝土搅拌站、钢筋加工场等设施建设并顺利通过验收,为主体工程实

质性开工打下了坚实基础。

包银高铁(含包银支线)是国家“八纵八横”高铁京兰通道的重要组成部分,是西北连接东北、华北的交通大动脉和经济

大通道,也是国家“十四五”规划的102个重大项目之一。项目建成后,将有力支撑内蒙古服务和融入新发展格局,有力支撑全国东西部的畅达和南北方的贯通。

我区4地入选教育部义务教育优质均衡先行创建县

■上接第1版 努力提高全区义务教育发展水平。

党的十八大以来,我区全力推进义务教

育均衡发展,不断促进教育公平。2020年,全区103个旗县(市、区)通过国家义务教育发展基本均衡认定,义务教育普及程度保持较高水平。

目前,我区正在进一步向义务教育优质均衡阶段迈进,为到2035年全面实现义务教育优质均衡发展的目标奠定坚实基础。

坚决扛起集中治理组织实施责任 进一步严肃党内政治生活

■上接第2版 要推进领导干部上讲台全覆盖,引领带动党员干部把坚定理想信念作为安身立命的头等大事,任何情况下都不移其志、不改其心、不忘其本。

二是鲜明导向,把治理成效落实到选人用人上。坚持正确选用人导向,是严肃党内政治生活的组织保证。要把考核干部政治素质放在首位,把“十一严禁”问题清单纳入干部政治素质考察负面清单,对发现和查实存在问题的,一律不得作为考察对象和拟提拔使用人选。要当好选人用人“守门员”,市直部门干部调动主要采取竞争性选拔方式进行,真正使“三公开一透明”成为常态。要树立注重实干实绩实效导向,差异化设置特色指标体系,推动能者上、优者奖、庸者下、劣者汰,以组织担当带动干部担当。

三是激浊扬清,把治理成效落实到严规明矩上。纪律严明是全党统一意志、统一行动、步调一致向前进的重要保障。要持续深化民主集中制教育,对领导班子和领导干部运行情况进行跟踪研判,对不适应、不适合的及时提出调整建议。要以实施“基层基础建设年”为重点,深化“最强党支部”提质升级行动,高质量落实党的组织生活各项制度。要严格执行组织人事纪律,把公道正派作为核心理念贯穿选用人全过程,真正使选拔出来的干部组织放心、群众满意、干部服气。

四是自我革命,把治理成效落实到队伍建设上。正人先正己,打铁必须自身硬。要在全市组织系统深入开展清廉教育,以严肃党内政治生活为总抓手,深入开展廉洁从政教育,确保组工干部心有所畏、言有所戒、行有所止。要深入开展组工干部政治素质提升行动,建立“五学联动”机制,大兴政治学习之风,弘扬组织系统新风正气,着力建设模范部门、打造过硬队伍。

赤峰市委常委、组织部部长乔宇驰:

以高度的政治责任感 抓细抓严抓实集中治理

开展党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理,组织部